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ATA NÚMERO 42 (QUARENTA E DOIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 (DOIS MIL E 
TREZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 
DEZESSEIS).  Às 9:00 horas do dia 26 (vinte e seis) do mês de outubro de 2013 
(dois mil e treze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, na 
Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, 
presentes os vereadores e vereadoras: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 
02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 04 - CARLOS 
ALBERTO DE VASCONCELOS; 05 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE 
ARAÚJO; 06 – JOSÉ AMARO DE SOUSA (MÁRIO); 07 – FRANCISCO RÉGIS 
CARVALHO; 08 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUSA (LEANDRO); 09 – MÁRCIO 
GLEY MARANHÃO (MARCIO MARANHÃO);  10  – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 
(CÉZAR DIOGO) e 11 – JOSÉ AUGUSTO BEZERRA para a realização da sessão 
acima mencionada. A Senhora presidente pediu ao secretário, que procedesse 
a chamada dos vereadores, sendo constatada a presença dos 11(onze) 
vereadores, portanto havendo número legal e regimental declarou aberta a 
sessão e após dar bom dia aos seus colegas vereadores e vereadoras e ao 
público em geral, pediu ao secretário que procedesse a leitura da Ata de nº 
41(quarenta e um) referente a Sessão ordinária ocorrida no dia  19 (dezenove) 
de outubro de 2013(dois mil e treze). Após a leitura, a Ata foi posta em 
discussão. O vereador Antônio Rodrigues fez retificação quanto a   emenda de 
sua autoria e do vereador José Augusto, é para “Aquisição de duas 
Ambulâncias, sendo uma para Espinhos dos Lopes e outra para o Hospital 
Municipal”. Na Ata consta que é  uma para Junco Manso e outra para a Sede do 
Município. Fica portanto, retificada  a Ata. O vereador Augusto Cézar 
questionou por que foi colocado em ata a notícia inverídica dada pelo vereador 
Mário do falecimento do Sr. Raimundo Geni, mas não foi colocado que a 
Presidente ia disponibilizar esta Casa para a realização do velório. Disse que 
deve ser enviado a família pedido de desculpas. Acrescentou que a Ata é 
“direcionada”. A Sra. Presidente disse que não tomou conhecimento da ata ora 
em discussão e pediu ao Primeiro e Segundo secretários que revisem as atas. 
Em seguida pediu ao Secretário Geral, Tião que explicasse o ocorrido. O 
secretário disse que não ouviu essa parte, pois se ausentou da sessão. Disse ao 
vereador Augusto Cézar que não existe nesta Casa o ato de fazer a  “ata 
direcionada” e acrescentou que nunca recebeu ordem do Primeiro Secretário, 
nem do Segundo secretário nem da Presidente para assim proceder. Em 
seguida pediu desculpas ao vereador Cézar Diogo, o que aceito pelo mesmo. 
Em seguida, a Sra. Presidente colocou a Ata em votação, sendo aprovada por 
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unanimidade, ou seja, dez votos favoráveis. A Sra. Presidente DECLAROU A 
ATA APROVADA. Em seguida registrou o aniversário do gerente da Agência do 
Bradesco de Morrinhos, Sr. José Maria Moreira, ocorrido dia 25 de outubro. 
Registrou também o aniversário de seu pai Rúbens Oliveira Andrade 
transcorrido dia 24 de outubro. Registrou também o dia do dentista dia vinte e 
cinco de outubro citando a dentista Alkênia Soares para que receba 
congratulação, bem como todos os dentistas que atuam em Morrinhos. O 
vereador Augusto Cézar registrou que dia dezoito foi o dia do Médico e pediu 
que seja enviado parabéns a um médico filho de Morrinhos. O vereador 
Antônio Rodrigues registrou os aniversários de Maria Ivoneide Gomes de 
Albuquerque, dia 16 de outubro, Maria Lucilene Gomes da Mota, 29 de 
outubro e Francisco Valcelio da Mota Júnior, dia 30 de outubro. O vereador 
Carlos Alberto registrou moção de pesar à família enlutada pelo falecimento de 
Rita Osana, ocorrido dia 22 de outubro de Freitas, mãe do Sílvio da CAGECE, 
seu cunhado. A Senhora presidente pediu que seja enviado votos de pesar a\ 
família enlutada, em nome de todos os vereadores desta Casa. O vereador 
Régis Carvalho registrou moção de pesar à família enlutada pelo falecimento de 
Manoel  da Silva, ocorrido dia 25 de outubro. O vereador Cézar Diogo disse que 
a violência no Município de Morrinhos está atingindo pessoas desta Casa. Disse 
que o Pai do vereador Márcio Maranhão foi assaltado e pediu que seja feito um 
requerimento para o comando de policiamento do interior e à Polícia Civil para 
que seja tomada medidas a fim de combater atos delituosos. O vereador 
Antônio Rodrigues registrou moção de pesar à família enlutada pelo 
falecimento de José Valdenir Ferreira. A vereadora Jeane registrou os 
aniversários: de seu esposo, José Arimatéia de Araújo, ocorrido dia 18 de 
outubro e de sua mãe Maria Odete dos Santos, dia 24 de outubro. A Senhora 
presidente pediu união dos vereadores sobre a questão da violência. Ressaltou 
que esta Casa enviou ofícios ao Comando de Policiamento do Interior, Fórum, e 
delegacia de Polícia Civil para levantar dados para audiências públicas que 
serão realizadas sobre a problemática da violência no município de Morrinhos. 
O vereador Carlos Alberto sugeriu uma visita dos vereadores ao Raimundo 
Geni. A Senhora presidente disse que será encaminhado à família pedido de 
desculpas pelo mal entendido ocorrido nesta Casa. Em seguida, seguindo a 
ordem regimental, deu início ao Pequeno Expediente. O Secretário disse que 
não há correspondências para serem lidas. Em seguida a senhora Presidente 
deu início ao momento do GRANDE EXPEDIENTE, ficou entendido entre os 
vereadores que não há previsão legal de interstício de dez dias entre a Primeira 
e segunda votação do Projeto de Lei Orçamentária Anual.  Mesmo assim, a 
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Senhora presidente submeteu ao Plenário  a proposta para se discutir e votar o 
referido projeto, nesta Sessão. A proposta foi aprovada por unanimidade.  Em 
seguida a Senhora presidente submeteu ao Plenário em segunda e última 
discussão e votação o Projeto de Lei n° 394/2013 que “dispõe sobre a Lei 
Orçamentária Anual LOA para o exercício financeiro de 2014”. Posto em 
discussão o vereador Augusto Cézar se pronunciou de forma favorável, 
parabenizando pelos debates entre oposição e situação, bem como pelas 
emendas apresentadas. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade, ou 
seja dez votos favoráveis. A Senhora Presidente DECLAROU APROVADO o 
Projeto de Lei n° 394/2013, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual LOA 
para o exercício financeiro de 2014”. Em seguida, CONVOCOU uma sessão 
extraordinária para discutir e aprovar os seguintes projetos: Projeto nº 
395/2013 que Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a 
Liga   Morrinhense   de  Handebol,    para  os  fins  que  indica.    Projeto   de   
Lei nº 396/2013, que Altera a Lei Municipal N° 451/2013, que Concede 
Incentivo Financeiro a Associação dos Agentes Comunitários de Saúde de 
Morrinhos. Projeto de Lei nº 397/2013 que, Autoriza a Prefeitura a Firmar 
Convênios para repasses de contribuição financeira para as entidades: 
ASSOSSIAÇÃO COMUNITÁRIA RURAL DOS MORADORES DE BOM PRINCÍPIO I e 
II e Associação Comunitária dos Moradores de Espinhos dos Lopes. A Senhora 
Presidente questionou se os vereadores pretendem usar a tribuna nesta sessão 
ou na Extraordinária. O vereador Augusto Cézar explicou que a Sessão 
Extraordinária deve ser específica, porém, pode se usar a tribuna mediante 
entendimento dos vereadores. Ficou concordado que na sessão extraordinária 
a ser realizada em seguida será aberto momento das Considerações finais, com 
o uso da tribuna. A Senhora presidente declarou encerrada a sessão e 
determinou que fosse lavrada esta Ata que depois de lida, discutida e 
aprovada, vai devidamente assinada por mim, José Osmar Rocha, que a 
secretariei, pela Sra. Térlia Maria Oliveira Leorne, que a presidiu e rubricada 
pelos vereadores nela presentes. 
 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidente da Câmara 

 
JOSÉ OSMAR ROCHA 

1ª Secretário 


